

SEMINAR »KAJ NOVI ZAKON O VARSTVU POTROŠNIKOV (ZVPot-I) POMENI ZA SPLETNE TRGOVCE?« - ONLINE, 5. 4. 2023

IZ DELA ZBORNICE

JAVNO PISMO PREDSEDNIKU VLADE

Spoštovani predsednik vlade, dr. Robert Golob,

predstavniki delodajalskih in gospodarskih organizacij, članic Ekonomsko socialnega sveta, smo od našega prvega srečanja z vami 5. septembra lani neprestano opozarjali na problematiko visokih cen električne energije za velika in energetska intenzivna podjetja in posledično problem likvidnosti, ki se iz meseca v mesec poslabšuje. Po več kot pol leta ostajajo ta vprašanja še vedno odprta, saj zakon o pomoči gospodarstvu in uredba, ki regulira cene energentov, nista zajela vseh podjetij. V najslabšem položaju so ravno velika podjetja. Poleg tega so zakonodajne rešitve na tem področju ustvarile dodatne nerazumljive in nedopustne razlike med posameznimi podjetji kot tudi na ravni posameznih panog.

Velika in energetska intenzivna podjetja so prva taka skupina podjetij, ki ne le da nimajo regulirane cene energentov, ampak zaradi ostrih pogojev ne bodo mogla koristiti pomoči po zakonu oziroma jo bodo lahko koristila le v omejenem obsegu. Na podlagi ankete, ki smo jo izvedli med temi podjetji, jih kar tretjina navaja, da ne morejo koristiti pomoči po zakonu zaradi preostrogih omejitev, zaradi izredno zapletenega in administrativno zahtevnega postopka ali zaradi tveganja vračila pomoči. Več kot dve tretjini vprašanih navaja, da se jim je zaradi visokih cen energentov zmanjšala konkurenčnost in kar tretjina jih napoveduje, da bodo primorani zmanjšati obseg svojega poslovanja ali celo odpuščati. Slednjemu smo v nekaterih podjetjih že priča.

V primeru velikih in energetska intenzivnih podjetij gre za gospodarske panoge, ki skupaj ustvarijo kar 34 odstotkov čistih prihodkov od prodaje celotnega slovenskega gospodarstva in predstavljajo 38 odstotkov dodane vrednosti ter tretjino vseh zaposlenih v gospodarstvu. Gre za enega od nosilnih stebrov slovenske ekonomije, zato težko razumemo, da vlada ne prepozna strateške vloge velikih podjetij, ki nimajo enakovrednih pogojev poslovanja kot njihovi konkurenti v drugih evropskih državah. V večini teh primerov gre za proizvajalce materialov, ki pretežno izvažajo prav na trge, kjer imajo tamkajšnji proizvajalci nižje cene elektrike. In za trgovska podjetja, od katerih se pričakuje, da bodo še naprej blažila posledice visokih cen elektrike vzdolž celotne oskrbovalne verige, zagotavljala nemoteno oskrbo prebivalstva ter nenazadnje slovenskemu potrošniku zagotavljala konkurenčno primerljive cene živil in neživil v primerjavi s tujino.

V Nemčiji na primer, kamor naša podjetja največ izvažajo, podjetja za elektriko plačujejo 130 evrov na MWh (za 70 odstotkov porabe iz leta 2022), medtem ko podjetja v Sloveniji, kljub subvencijam, plačujejo v razponu med 200 in celo do 350 evrov na MWh. Ob takih enormnih razlikah je jasno, da slovenska podjetja ne morejo biti konkurenčna.

Težko je tudi razumeti, zakaj se Slovenija tako krčevito oklepa

TISKOVINA ■ Poština plačana pri pošti 1102 Ljubljana



evropskega okvira pomoči, ko pa je jasno, da je v tej energetska krizi marsikatera evropska država poskrbela za strateške dele svojega gospodarstva mimo tega okvira. Zato ne moremo mimo občutka, da Slovenija ne želi ohraniti, kaj šele razvijati omenjeno industrijo, pa čeprav smo druga najbolj industrializirana država v EU. Dodana vrednost predelovalnih dejavnosti v BDP znaša 23 odstotkov, izvoz predelovalnih dejavnosti pa kar polovico izvoza celotnega gospodarstva. Te dejavnosti zaposlujejo več kot 200.000 oseb oziroma vsako peto delovno mesto v Sloveniji je v predelovalnih dejavnostih. V kolikor tem dejavnostim dodamo še trgovino, se delež njihove dodane vrednosti v BDP povzpne na skoraj 35 odstotkov, ta dva sektorja pa skupaj zaposlujeta več kot 335.000 oseb, kar je več kot tretjina vseh zaposlenih v naši državi.

Zato želimo jasen odgovor države, kakšne načrte ima s slovensko industrijo in posledično tudi z vsemi ostalimi panogami. Želi njihov razvoj ali izselitev iz države? Pri tem se moramo zavedati, da bi zapiranje industrije vodilo tudi v propad številnih malih podizvajalcev te industrije in v odvisnost od uvoženih materialov iz Azije in drugih delov sveta, ki imajo nekajkrat višji ogljični odtis. To bi bilo povsem v nasprotju z industrijskim načrtom zelenega dogovora EU, ki napoveduje finančno in sistemsko pomoč za ohranitev proizvodnje v Evropi, s poudarkom na ohranitvi proizvodnje materialov, ki so na začetku verige vrednosti.

Velika in energetska intenzivna podjetja pa niso edina, ki so v neenakopravnem položaju. Tudi nekatera mala in srednje velika podjetja niso deležna regulirane cene po uredbi, in to samo zato, ker so pogodbo o dobavi električne energije podpisala pred 9. novembrom lani. Zakaj ta presečni datum? Tega odgovora s strani odgovornih nismo prejeli. S tem datumom je povezan samo en dogodek, in sicer je to dan, ko je vlada javno priporočila podjetjem, naj začnejo sklepati pogodbe za leto 2023. Tak argument ne vzdrži resne ustavno-pravne presoje, saj imajo podjetja celo znotraj ene same dejavnosti različne pogoje poslovanja.

V neenakopravnem položaju so tudi tista mala in srednje velika podjetja, ki bi lahko koristila regulirano ceno, pa tega ne morejo, ker nimajo lastnega odjemnega mesta kot na primer podjetja v nakupovalnih ali industrijskih centrih. Ta podjetja resda lahko zaprosijo za pomoč po zakonu, vendar pod strogimi pogoji, ki za ostala podjetja z regulirano ceno ne veljajo.

Podobno se dogaja tudi povezanim podjetjem. Pri izračunu najvišje skupne višine pomoči za gospodarstvo po zakonu se poleg pomoči, ki jih je prejel upravičenec, upoštevajo tudi pomoči, ki so jih prejela vsa njegova podrejena in nadrejena

podjetja v Sloveniji, medtem ko se pri podjetjih, ki imajo regulirano ceno, bilanca povezanih podjetij ne upošteva.

Problem so tudi mala in srednje velika podjetja, ki imajo regulirane cene, pa zato niso upravičena do ukrepa subvencioniranja skrajšanega delovnega časa oziroma čakanja na delo, kar je predvideno v zakonu o pomoči. Iz povedanega jasno izhaja, da je takih primerov diskriminacije veliko.

Izpostaviti moramo še vprašanje podaljšanja regulirane cene po 30. juniju letos za mala in srednje velika podjetja ter vprašanje regulirane cene po 31. avgustu letos za male poslovne odjemalce. Kljub drugačnim obljubam tega odgovora do danes še nismo prejeli. Nelogično je, da so morala podjetja pošiljati vloge za subvencijo za drugo polovico leta, s tem po nepotrebem (če bo regulacija podaljšana) obremenjevati predpisano aplikacijo in tvegati, da bodo morala pomoč vračati. Nelogično je tudi to, da se pri izračunavanju subvencije za letošnje leto upošteva dobljeno pomoč v lanskem letu. In nazadnje, kljub obljubam, ki ste nam jih dali že decembra lani, do danes še nimamo vzpostavljenega sistema za pomoč podjetjem pri likvidnosti, čeprav bodo podjetja prvo pomoč (vendar le za 80 odstotkov porabe) prejela šele konec tega meseca, medtem ko so jim dobavitelji električne energije skrajšali plačilne roke celo na 15 dni.

PRVO REGIJSKO SREČANJE TZS V NOVEM MESTU USPEŠNO IZVEDENO

V torek, 14. marca 2023 je strokovna služba Trgovinske zbornice Slovenije gostila **brezplačno regijsko srečanje za svoje člane in nečlane v Novem mestu**. Kljub deževnemu vremenu se je srečanja udeležilo lepo število obiskovalcev, ki so prisluhnili nagovoru in predstavitvi dela zbornice s **strani predsednice TZS mag. Mariče Lah**.

V nadaljevanju sta aktualne novice in pričakovanja na zakonodajnem področju predstavili **izvršna direktorica TZS Mija Lapornik in višja svetovalka TZS Marjanca Simsič**. V ospredju so bili Zakon o varstvu potrošnikov, Zakon o varstvu osebnih podatkov, glavni poudarki iz novega Pravilnika o poklicnih boleznih, kakor tudi pregled zakonodaje na področju trgovine s tehničnim blagom ter zadnje spremembe Zakona o trgovini in Kolektivne pogodbe dejavnosti trgovine Slovenije.

Na koncu so obiskovalci izkoristili **še čas namenjen vprašanjem, na katera so odgovarjale gostiteljice z dodatno pomočjo pravnih svetovalcev TZS**, ki so se srečanju pridružili na daljavo, Karmen Fortuna, Barbare Krivic, Nike Pečevnik in Mihaela Žgajnarja. Udeleženci so izpostavili predvsem izzive, s katerimi se soočajo pri zaposlovanju, saj kadra trenutno primanjkuje, pa tudi z odlivom kupne moči zaradi zaprtja trgovin ob nedeljah.

S ponosom ugotavljamo, da je **Trgovinska zbornica Slovenije postala prepoznaven vezni člen med gospodarstvom in državo**, ter se bo še naprej trudila zastopati interese svojih članov za dobrobit celotnega trgovinskega sektorja in širše. Srečanja z lokalnimi gospodarstveniki so gotovo odličen način za dodatno povezovanje in deljenje predlogov in idej, ki jih oblikujemo v skupna stališča pri številnih reformah, ki bodo vplivale na poslovanje gospodarskih subjektov.

Ne zamudite preostalih brezplačnih regijskih srečanj Trgovinske zbornice Slovenije, ki jih organiziramo spomladi 2023 po vsej Sloveniji.

V nadaljevanju vam predstavljamo program brezplačnih regijskih srečanj. **Vse predvidene lokacije so objavljene v prijavnici v nadaljevanju in na spletni strani TZS: www.tzslo.si**.

PROGRAM BREZPLAČNIH SREČANJ TZS S ČLANI

12.30 – 13.00	Registracija udeležencev
13.00 – 13.20	Za uvod srečanja

Prav tako, kljub drugačnim obljubam, še vedno ostaja odprto vprašanje povračila odškodnine distributerjem naftnih derivatov. Ta podjetja so namreč državi pomagala reševati energetska krizo in posredno tudi vpliv na stopnjo inflacije, celo za ceno ustvarjanja izgub v poslovanju, sedaj pa so prepuščena sama sebi. Po drugi strani je država takoj priskočila na pomoč proizvajalcem električne energije. Razumljivo, da je zagotovila nemoteno dobavo. Vendar kriteriji bi morali biti enaki za vse.

V gospodarstvu že vseskozi opozarjamo, da ne želimo subvencij oziroma pomoči države. Želimo le primerljive konkurenčne pogoje in predvidljivo poslovno okolje. V tem trenutku temu ni tako. Nasprotno, sprejeti ukrepi so ustvarili neenakost med slovenskimi podjetji in jim povzročajo nedopustno diskriminacijo. Glede na to, da ste že ob nastopu vlade poudarjali velik pomen gospodarstva, da ste celo finančnega ministra izbirali iz vrst gospodarstva in da nenazadnje tudi sami prihajate iz gospodarstva, verjamemo, da ne morete mimo argumentov, ki smo jih navedli. Naša naloga pa je, da ščitimo interese gospodarstva, zato bomo, v kolikor ne bo prišlo do rešitve zgoraj naštetih vprašanj, iskali rešitve po pravni poti. Pri čemer ne izključujemo niti ustavne presoje.

M. L.

	Vloga Trgovinske zbornice Slovenije in TOP 10 dosežkov TZS za člane v letu 2022 in 2023 mag. Mariča Lah, predsednica TZS
13.20 – 14.15	Predstavitve aktualnih novosti in pričakovanja na zakonodajnem področju: <ul style="list-style-type: none">Nov Zakon o varstvu potrošnikov (ZVPot-1), predstavitev konkretnih primerov zakonodajnih sprememb – garancija, jamčevanje, označevanje popustov na prodajnem mestu, v katalogih, na spletu ...Nov Zakon o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) – kaj se spreminja za trgovce?Napovedujemo zakonodajne spremembe! Nov Pravilnik o poklicnih boleznih, v pripravi je Pravilnik o zagotavljanju varnosti in zdravja pri ročnem premeščanju bremen ter novosti na področju evidenc delovnega časa.Pregled zakonodaje – trgovina s tehničnim blagomKljučna področja, ki jih mora poznati vsak trgovec: sprejete spremembe Zakona o trgovini in Kolektivne pogodbe dejavnosti trgovine Slovenije (KPPTS) Mija Lapornik, izvršna direktorica TZS s sodelavci
14.15 – 15.00	Odgovori na zastavljena vprašanja članov ter druženje

Vabimo vas, da izkoristite priložnost pestrega programa za pridobitev svežih informacij ter srečanje s predstavniki trgovskih podjetij iz vaše regije. Prijave sprejemamo do zapolnitve prostih mest.

Kotizacije za udeležbo ni! Vljudno vabljeni.

Mija Lapornik, univ. dipl. ekon.
Izvršna direktorica TZS

mag. Mariča Lah
Predsednica TZS

M. L., M. Ž.

**PRIJAVNICA ZA BREZPLAČNO REGIJSKO SREČANJE
TRGOVINSKE ZBORNICE SLOVENIJE**

(obkrožite izbrani termin)

Lokacije in termini regijskih srečanj:

- **30. 3. 2023 - Celje**, Gubčeva ulica 1, sejna soba
- **13. 4. 2023 - Sežana**, Partizanska cesta 117, kongresna dvorana
- **11. 5. 2023 - Maribor**, Ulica kneza Koclja 22, Hotel City
- **16. 5. 2023 - Murska Sobota**, Trg zmage 8, salon Murska republika
- **31. 5. 2023 - Ljubljana**, Dunajska cesta 160, sejna soba Smelt
- **13. 6. 2023 - Ljubljana**, Dunajska cesta 160, sejna soba Smelt

Naziv in naslov podjetja: _____
Davčna številka: _____ Matična številka: _____
Telefon: _____ E-naslov (OBVEZNO*): _____
Ime in priimek udeležencev: _____
1. _____ E-naslov: _____
2. _____ E-naslov: _____
3. _____ E-naslov: _____
4. _____ E-naslov: _____
Datum: _____ Podpis odgovorne osebe: _____

S podpisom potrjujemo, da so prijavitelne osebe predstavniki navedenega podjetja. Posredovane osebne podatke bomo uporabljali samo za namen izvedbe izbranega regijskega srečanja in obveščanja prijaviteljenih na regijsko srečanje ter posredovanje morebitnih gradiv.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE



DOBER TEK
Slovenija

Nacionalni program o prehrani in telesni dejavnosti za zdravje 2015–2025

PROJEKT TZS »ZaUpam – PODPORA TRGOVSKIM PODJETJEM ZA DODATNO IZBOLJŠANJE SESTAVE ŽIVIL IN SPODBUJANJE ZDRAVIH IZBIR« - POVABILO K SODELOVANJU V ODBORU DELEŽNIKOV

Na Trgovinski zbornici Slovenije smo v sodelovanju s partnerji, Nacionalnim inštitutom za javno zdravje (NIJZ), Inštitutom za nutricionistiko (NUTRIS) in Institutom »Jožef Stefan« (IJS), ter s podporo Zveze potrošnikov Slovenije in Društva za varovanje srca in ožilja Slovenije začeli z izvajanjem novega projekta »ZaUpam – podpora trgovskim podjetjem za dodatno izboljšanje sestave živil in spodbujanje zdravih izbir«.

Cilj programa je podpirati trgovske družbe za izboljševanje sestave živil (s poudarkom na trgovskih blagovnih znamkah) in spodbujanje zdravih izbir pri potrošnikih, kar bomo skupaj s partnerji dosegli s sledečimi ključnimi aktivnostmi:

- razvili bomo odprto digitalno orodje NutriForm za spodbujanje izboljševanja sestave živil;
- organizirali delavnico »Uporaba sodobnih orodij za podporo dodatnemu izboljševanju sestave živil« - praktično usposabljanje za trgovska podjetja za uporabo digitalnega orodja NutriForm. Zanimanim podjetjem bodo na voljo tudi individualna usposabljanja;
- pripravili smernice za trgovske družbe glede promocije živil z ugodnejšo hranilno sestavo;
- trgovskim podjetjem omogočili, da bodo lahko podatke o živilih trgovskih blagovnih znamk prostovoljno delili s potrošniki – javna objava v brezplačni mobilni aplikaciji VešKajJeš, ki jo ponujajo NUTRIS, ZPS in IJS, v orodju OPKP, ki se v Sloveniji uporablja za prehransko obravnavo bolnikov ter v digitalnem seznamu Varovalnih živil pri Društvu za varovanje srca in ožilja Slovenije.

Z izvedenimi aktivnostmi bomo trgovske družbe aktivno spodbujali k dodatnemu izboljševanju sestave živil, predvsem pri

trgovskih blagovnih znamkah ter k deljenju podatkov o sestavi živil v javne podatkovne baze. Ob tem pa bomo s pomočjo trgovskih družb potrošnike ozaveščali o nacionalni shemi za označevanje zdravju koristnih živil in podpirali promocijo živil z ugodnejšo hranilno sestavo.

Projekt se bo izvajal v obdobju od februarja 2023 do novembra 2025.

V okviru navedenega programa bo deloval tudi Odbor deležnikov, ki ga bodo sestavljali predstavniki projektnih partnerjev ter člani TZS z živilskega področja, ki se želijo aktivneje vključiti v projektne aktivnosti npr. testiranje digitalnega orodja NutriForm v času njegove priprave ter sodelovanje pri pripravi smernic za trgovska podjetja glede promocije živil ali želijo biti le seznanjeni z aktivnostmi projekta in uporabljati njegove rezultate, ko bodo ti javno na voljo.

Glede na navedeno vas vljudno vabimo, da se pridružite Odboru deležnikov in ste na ta način še aktivneje vključeni v projektne aktivnosti in seznanjeni z dogajanjem na tem področju. Kontaktne podatke vašega predstavnika nam prosimo sporočite na e-naslov: karmen.fortuna@tzslo.si.

Za podrobnejše informacije glede programa in aktivnosti se lahko obrnete na vodjo projekta Mijo Lapornik ali sodelavko na projektu Karmen Fortuna (karmen.fortuna@tzslo.si ali 01 58 98 218).

M. L. K. F.

Program sofinancira Ministrstvo za zdravje RS.

SPLOŠNA ZAKONODAJA

PRAVILNIK O SPREMEMBAH PRAVILNIKA O IZVAJANJU ZAKONA O DAVKU NA DODANO VREDNOST

V Uradnem listu RS, št. 17/23, je objavljen **Pravilnik o spremembah Pravilnika o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost**, ki je začel veljati **11. 2. 2023**.

M. S.

PRAVILNIK O IZPOLNJEVANJU CARINSKE DEKLARACIJE, ELEKTRONSKEM POSLOVANJU S FINANČNO UPRAVO REPUBLIKE SLOVENIJE IN O DRUGIH OBRAZCIH, KI SE UPORABLJAJO PRI IZVAJANJU CARINSKIH FORMALNOSTI

V Uradnem listu RS, št. 14/23, je objavljen nov **Pravilnik o izpolnjevanju carinske deklaracije, elektronskem poslovanju s Finančno upravo Republike Slovenije in o drugih obrazcih, ki se uporabljajo pri izvajanju carinskih formalnosti**. Finančna uprava RS nas je seznanila, da je pravilnik dostopen tudi na njihovi spletni strani.

M. S.

TRIKOTNIK ZA ZAGOTAVLJANJE LIKVIDNOSTI GOSPODARSTVA

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je v skladu z dogovorom med predstavniki gospodarstva, Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstvom za finance, Sekcijo za vprašanje dobaviteljev električne energije, Združenjem bank Slovenije in SID banko, **oblikovalo dodaten način sodelovanja z namenom individualnega reševanja likvidnostnih izzivov gospodarstva pri dobavi energentov. Sodelovanje bo potekalo v »trikotniku«, ki ga sestavljajo dobavitelji energije, Združenje bank Slovenije in Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport.**

Posamezno podjetje, ki se sooča z izzivi, povezanimi s

plačilnimi roki dobave energentov in drugimi likvidnostnimi težavami, se glede teh izzivov **najprej obrne na svojega dobavitelja in hkrati o tem obvesti** tudi oblikovani **trikotnik na elektronski naslov**: likvidnostna.pomoc.mgts@gov.si.

Posamezne izzive podjetij se bo reševalo individualno med posameznim podjetjem in dobaviteljem s podporo Združenja bank Slovenije in Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.

Vir: *Povzeto po prejetem obvestilu Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport z dne 14. 3. 2023.*

M. Ž.

NOVOSTI PRI POROČANJU STATISTIČNEMU URADU REPUBLIKE SLOVENIJE – VPRAŠALNIK TRG/L

Želimo vas seznaniti, da v letošnjem letu prihaja **do nekaterih sprememb pri letnem statističnem raziskovanju Trgovina (TRG/L)**, ki ga izvaja Statistični urad Republike Slovenije (SURS).

Z marcem letos bo omogočeno elektronsko poročanje podatkov Statističnemu uradu RS (TRG/L)

SURS z letošnjim letom na področju raziskave TRG/L uvaja elektronsko poročanje za podjetja, poročevalske enote. **To pomeni, da bodo izbrane poročevalske enote v mesecu marcu ob prejemu obvestila SURS, da so izbrane v raziskovanje, prejele tudi poziv, da se registrirajo v aplikaciji eSTAT (če še niso registrirane).** Poleg obvestila o izboru, bodo poročevalske enote prejele uporabniško ime in

geslo, za registracijo je potreben tudi certifikat. Ob tej priložnosti naprošamo podjetja, v primeru da ste poročevalska enota v tej raziskavi, in boste prejeli obvestilo SURS, da se v čim večji meri registrirate v aplikacijo in vprašalnik izpolnite elektronsko.

Spremembe vprašalnika TRG/L

Poleg tega, da se z letošnjim letom uvaja elektronsko poročanje, pa je nekoliko prilagojen in skrajšan nabor blagovnih skupin na vprašalniku, tako za trgovino na drobno kot na debelo. Nov nabor je mogoče videti tudi v vzorcu vprašalnika na spletni strani SURS: https://www.stat.si/statweb/File/DocSysFile/12152/TRG-L_2022.pdf.

Vir: *Povzeto po obvestilu Statističnega urada RS z dne 23. 2. 2023.*

M. S.

IZ OBVESTIL FINANČNE UPRAVE RS

- **Predstavitve novega SINCTS5 sistema** - na YouTube spletni strani je objavljen **video posnetek** predstavitve novega SINCTS5 sistema. Direktna povezava: <https://youtu.be/2X8dTfiE06k>;
- **Uvedba prenovljene aplikacije TARIC3 (nova**

TARIC4) - na spletni strani FURS je objavljena novica o Uvedbi prenovljene aplikacije TARIC3 (nova TARIC4).

Vir: *Povzeto po obvestilih Finančne uprave RS z dne 8. 3. 2023 in 9. 3. 2023.*

M. S.

NEŽIVILA

BIOCIDI - OBVESTILO URADA RS ZA KEMIKALIJE

V nadaljevanju vas seznanjamo z obvestilom Urada RS za kemikalije glede sprejetih izvedbenih aktov v zvezi z

dostopnostjo na trgu in uporabo aktivnih snovi v biocidnih proizvodih.

Konec leta 2022 in v marcu 2023 so bili v Uradnem listu Evropske unije na osnovi Uredbe (EU) št. 528/2012 objavljeni izvedbeni akti, ki z odložitvijo datuma izteka odobritve aktivne snovi ali z neodobritvijo biocidnih aktivnih snovi lahko vplivajo na poslovanje vlagateljev zahtevkov biocidnih proizvodov, priglasitelje in imetnike dovoljenj biocidnih proizvodov.

Odložitev datuma izteka odobritve in neodobritve biocidnih aktivnih snovi:

Odložitev datuma izteka odobritve aktivnih snovi:

- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2022/2298** z dne 23. novembra 2022 o odložitvi datuma izteka odobritve propikonazola za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 8 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2023/460** z dne 2. marca 2023 o odložitvi datuma izteka odobritve imidakloprida za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 18 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2023/471** z dne 2. marca 2023 o odložitvi datuma izteka odobritve 4,5-dikloro-2-oktil-2H-izotiazol-3-ona za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 8 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta.

Neodobritve biocidnih aktivnih snovi:

- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2022/2325** z dne 24. novembra 2022 o neodobritvi 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ona (BIT) kot aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 10 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta je začel veljati 18. decembra 2022;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2022/2326** z dne 24. novembra 2022 o neodobritvi epsilon-metoflutrina kot aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 19 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012

IZ URADNEGA LISTA EU

- Uredba Komisije (EU) 2023/443 z dne 8. februarja 2023 o spremembi Uredbe (EU) 2017/1151 v zvezi s postopki homologacije glede na emisije iz lahkih potniških in gospodarskih vozil - UL EU, št. L 66 z dne 2. 3. 2023;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2023/458 z dne 1. marca 2023 o neodobritvi nekaterih aktivnih snovi za uporabo v biocidnih proizvodih v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta - UL EU, št. L 67 z dne 3. 3. 2023;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2023/459 z dne 2. marca 2023 o neodobritvi 2,2-dibromo-2-cianoacetamida (DBNPA) kot obstoječe aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 4 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta - UL EU, št. L 67 z dne 3. 3. 2023;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2023/460 z dne 2. marca 2023 o odložitvi datuma izteka odobritve imidakloprida za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 18 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta - UL EU, št. L 67 z dne 3. 3. 2023;
- Povzetek sklepov Evropske komisije o avtorizacijah za dajanje v promet in uporabo in/ali za uporabo snovi iz Priloge XIV k Uredbi (ES) št. 1907/2006 Evropskega parlamenta in Sveta o registraciji, evalvaciji, avtorizaciji in omejevanju kemikalij (REACH) (Objavljeno v skladu s členom 64(9) Uredbe (ES) št. 1907/2006) - UL EU, št. C 80 z dne 3. 3. 2023;
- Sporočilo Komisije v okviru izvajanja Uredbe (ES) št. 1907/2006 Evropskega parlamenta in Sveta o registraciji, evalvaciji, avtorizaciji in omejevanju kemikalij (REACH) (Objava naslovov in sklicev na evropske standarde pod vnosom 27 (nikelj) Priloge XVII k Uredbi REACH) - UL EU, št. C 80 z dne 3. 3. 2023;

Evropskega parlamenta in Sveta je začel veljati 18. decembra 2022;

- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2022/2327** z dne 24. novembra 2022 o neodobritvi kloramina-B kot aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 2, 3, 4 in 5 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta je začel veljati 18. decembra 2022;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2022/2570** z dne 24. novembra 2022 o neodobritvi srebrovega nitrata kot aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 7 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta je začel veljati 12. januarja 2023;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2023/458** z dne 1. marca 2023 o neodobritvi nekaterih aktivnih snovi za uporabo v biocidnih proizvodih v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta bo začel veljati 23. 3. 2023;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2023/459** z dne 2. marca 2023 o neodobritvi 2,2-dibromo-2-cianoacetamida (DBNPA) kot obstoječe aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 4 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta bo začel veljati 23. 3. 2023;
- **Izvedbeni sklep komisije (EU) 2023/470** z dne 2. marca 2023 o neodobritvi d-aletrina kot obstoječe aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 18 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta bo začel veljati 26. 3. 2023.

Biocidni proizvodi, ki vsebujejo te aktivne snovi in so odobreni po postopku priglasitve, se bodo v enem letu po začetku veljavnosti izvedbenega sklepa Komisije izbrisali iz registra biocidnih proizvodov za neodobreno/e vrsto/e proizvoda/ov. Uporaba obstoječih zalog biocidnega proizvoda je dovoljena največ 18 mesecev po datumu sprejete odločitve o ne-odobritvi posamezne aktivne snovi.

Vir: Povzeto po spletni objavi Urada RS za kemikalije z dne 10. 3. 2023.

M. S.

- Uredba Komisije (EU) 2023/464 z dne 3. marca 2023 o spremembi Priloge k Uredbi (ES) št. 440/2008 o določitvi testnih metod v skladu z Uredbo (ES) št. 1907/2006 Evropskega parlamenta in Sveta o registraciji, evalvaciji, avtorizaciji in omejevanju kemikalij zaradi njene prilagoditve tehničnemu napredku - UL EU, št. L 68 z dne 6. 3. 2023;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2023/470 z dne 2. marca 2023 o neodobritvi d-aletrina kot obstoječe aktivne snovi za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 18 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta - UL EU, št. L 68 z dne 6. 3. 2023;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2023/471 z dne 2. marca 2023 o odložitvi datuma izteka odobritve 4,5-dikloro-2-oktil-2H-izotiazol-3-ona za uporabo v biocidnih proizvodih vrste proizvodov 8 v skladu z Uredbo (EU) št. 528/2012 Evropskega parlamenta in Sveta - UL EU, št. L 68 z dne 6. 3. 2023;
- Sklep Sveta (EU) 2023/496 z dne 2. marca 2023 o stališču, ki se v imenu Evropske unije zastopa v Svetovnem forumu Ekonomske komisije Združenih narodov za Evropo za harmonizacijo pravilnikov o vozilih glede predlogov sprememb pravilnikov ZN št. 13-H, 30, 48, 51, 53, 67, 78, 105, 110, 116, 117, 121, 125, 131, 138, 140, 148, 149, 150, 152, 157 in 164 ter o predlogu za spremembo konsolidirane resolucije R.E.5 - UL EU, št. L 69 z dne 7. 3. 2023;
- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2023/543 z dne 9. marca 2023 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) št. 686/2012 v zvezi z dodelitvijo ocenjevanja aktivnih snovi, katerih odobritev poteče med 31. januarjem 2029 in 1. oktobrom 2035, državam članicam za namene postopka obnovitve - UL EU, št. L 73 z dne 10. 3. 2023.

M. S.

5

JAVNI RAZPIS

NOVO JAVNO POVABILO ZAVODA RS ZA ZAPOSLOVANJE »PRILožNOST ZAME«

Zavod RS za zaposlovanje je 8. marca 2023 objavil **ново javno povabilo »Priložnost zame« za subvencionirano zaposlitev dolgotrajno brezposelnih**. Oddaja ponudb bo možna od 8. marca 2023 od 11. ure do porabe sredstev, najkasneje do 31. julija 2023. Subvencija znaša 700 EUR na mesec in se izplačuje 12 mesecev.

Na javnem povabilu »Priložnost zame« je na voljo 3,5 milijona EUR iz proračuna Republike Slovenije za leti 2023 in 2024. Predvidena je vključitev okvirno **420 dolgotrajno brezposelnih** iz ciljne skupine javnega povabila.

Subvencijo lahko pridobite za zaposlitev dolgotrajno brezposelnih, ki so **dve leti ali več** brez prekinitve **prijavljeni** pri zavodu v evidenci brezposelnih. Med njimi **prednostno vključujejo** starejše od 50 let in prejemnike denarne socialne pomoči.

Za zaposlitev s polnim delovnim časom lahko prejmete **mesečno subvencijo** v višini **700 EUR**. Izplačajo vam jo v **12 enakih zneskih** za vsak polni mesec zaposlitve, kar pomeni **skupaj 8.400 EUR**. **Sorazmerno nižja subvencija** se izplača za zaposlitev osebe s krajšim delovnim časom (vendar ne manj kot 20 ur na teden) na podlagi odločbe pristojnega organa.

Delovno razmerje sklenete za določen čas najmanj 12 mesecev ali za nedoločen čas, praviloma s polnim delovnim

časom. Zaposlitev morate **ohraniti** neprekinjeno **vsaj eno leto**. Zaposlenim morate zagotoviti **plačo** in druge prejemke v skladu z delovnopravno zakonodajo.

Ravno tako zagotovite **izkušenega mentorja**. V prvih štirih mesecih subvencionirane zaposlitve bo vključeno osebo **spremljal pri uvajanju** v samostojno delo na konkretnem delovnem mestu.

Za pridobitev dodatnih znanj, spretnosti in kompetenc vključeni osebi do izteka 4. meseca subvencionirane zaposlitve omogočite tudi **usposabljanje ali izobraževanje** v skupnem trajanju vsaj 20 pedagoških ur. **Zaželena** so področja trajnostnega razvoja, zelenega gospodarstva, pravic in obveznosti v delovnem razmerju, digitalnih kompetenc ter drugih vsebin, potrebnih za uspešno opravljanje dela.

Ponudbo za subvencionirano zaposlitev lahko oddate **delodajalci**, ki ste **pravne ali fizične osebe**, vsaj 12 mesecev vpisane v Poslovni register Slovenije, in izpolnjujete še **vse druge pogoje** za prijavo, opredeljene v javnem povabilu.

Vir: Povzeto po spletni objavi Zavoda RS za zaposlovanje z dne 3. 3. 2023.

K. F.

AKADEMIJA TZS

A) DELAVNICA »IZ PRAKSE ZA PRAKSO« Z ANDREJKO GRLIĆ, BIVŠO DOLGOLETNO GLAVNO TRŽNO INŠPEKTORICO – LJUBLJANA, 22. 3. 2023

Vljudno vas vabimo na **delavnico »Iz prakse za prakso« z Andrejko Grlič, bivšo dolgoletno glavno tržno inšpektorico v sredo, 22. 3. 2023 ob 9.00 uri v sejni sobi TZS, Dunajska cesta 167, Ljubljana**.

Gospa Andrejka Grlič je v svoji dolgoletni karieri tržne inšpektorice dobro spoznala poslovanje podjetij in tudi to, s kakšnimi težavami se srečujejo. Dnevno je bila priča zahtevam in pričakovanjem potrošnikov in videla, kako se na njih odzivajo podjetja. Ugotavlja, da so potrošniki vsako leto bolj osveščeni in vedno bolj poznajo svoje pravice – na žalost so med njimi tudi taki, ki jih z veseljem zlorablajo v škodo podjetij. Zato je toliko bolj pomembno, da tudi podjetja poznajo svoje obveznosti, pa tudi pravice.

Podjetja načeloma želijo poslovati pošteno in zakonito. Problem pa je, da morda ne poznajo zakonodaje oziroma se enostavno ne znajdejo v morju predpisov, ki so pogosto še zelo nejasno napisani. Mnogokrat je zelo težko priti do dodatnih informacij, ki jih potrebujejo, da bi se v dani situaciji odločili pravilno.

Zakaj bi se zaradi neznanja počutili nelagodno, ko vas obišče inšpektor? Bodite samozavestni in spoznajte, kako poteka inšpekcijski postopek.

Če že vrsto let vodite veliko trgovsko podjetje, ali če ste šele stopili na podjetniško pot kot trgovec, potem veste, da je pravna urejenost poslovanja ena ključnih lastnosti uspešnih podjetij. Pravočasno si priskrbite pravni nasvet strokovnjaka na naši delavnici. Kadar se znajdete v (poslovni, pravni) dilemi, je kakovostna pravna

pomoč ključ do rešitve. Seznanite se z veljavnimi predpisi in se naučite, kako poslovati zakonito.

PROGRAM DELAVNICE - od 9.00 do 13.30 ure (z vmesnim odmorom)

Na podlagi primerov iz prakse bo predstavljeno, kako poteka inšpekcijski postopek in na kaj morate biti kot stranka v inšpekcijskem postopku pozorni.

Med drugim bo odgovorjeno na vedno prisotne dileme:

- kakšna so pooblastila inšpektorjev/tržnih inšpektorjev
- ali se mora inšpektor najaviti
- kako poteka inšpekcijski postopek
- ali inšpekcijski postopek lahko poteka brez prisotnosti direktorja
- ali lahko izvem, kdo me je prijavil
- ali moram podpisati zapisnik
- kakšne so moje pravice in dolžnosti kot zavezanca inšpekcijskega postopka
- kakšna je razlika med upravnim in prekrškovnim ukrepanjem inšpektorja - globa, opomin, opozorilo po Zakonu o prekršku - ali vsak ukrep enako zaboli?
- roki, s katerimi se zavezanci srečujete v inšpekcijskem postopku (prekluzivni in instrukijski roki) in posledice, če jih zamudite
- ali se lahko pritožim na odločitev inšpektorja
- ali se lahko pritožim na delo inšpektorja (neprimeren odnos)
- ali inšpektorji tudi svetujejo

V nadaljevanju delavnice bodo na kratko predstavljene novosti, ki jih prinaša nov Zakon o varstvu potrošnikov (ZVPot-1).

Predavateljica: Gospa **Andrejka Grlič** je univerzitetna diplomirana pravnica s 30 letnimi delovnimi izkušnjami. Na Tržnem inšpektoratu RS je bila zaposlena 24 let, od tega skoraj 15 let, kot glavna tržna inšpektorica. Od leta 2006 do 2020 je bila članica Inšpekcijskega sveta. Med leti 2013 in 2014 je Inšpekcijski svet tudi osebno vodila (koordinacija več kot 1400 inšpektorjev iz 25 inšpekcij). Od leta 2006 do 2013 je vodila Odbor za pravno področje, poleg tega pa je bila tudi članica Odbora za merjenje učinkovitosti in kakovosti inšpekcijskih služb pri Inšpekcijskem svetu.

Splošni pogoji: **Za člane znaša kotizacija 160,00 EUR (DDV vključen), za nečlane pa znaša kotizacija na udeleženca 250,00 EUR (DDV vključen).** Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo delavnice! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisane delavnice ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved. Delavnica bo izvedena ob prijavi zadostnega števila udeležencev, število mest je omejeno.

N. P.

B) DELAVNICA »FACEBOOK OGLAŠEVANJE: PRAKTIČNA DELAVNICA POSTAVLJANJA KAMPANJ« - ONLINE, 28. 3. 2023

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na delavnicah in se seznanite s področjem digitalnega marketinga s pomočjo vrhunskih strokovnjakov Red Orbit.

Red Orbit, Googlov certificiran partner, se ponaša z največjo certificirano Google Analytics ekipo, Google šampioni in desetletjem izkušenj v izobraževanju marketinških ekip znotraj podjetij. So organizatorji ene najbolj zvonečih konferenc digitalnega marketinga, inOrbit ter partner projekta Grow Slovenia with Google, kjer je njihova predavanja poslušalo preko 7000 udeležencev. Pohvalijo se lahko s kar 13 certificiranimi Google Ads strokovnjaki in 3 certificiranimi Google Analytics strokovnjaki, kar jih uvršča v sam vrh digitalnih agencij v regiji. Red Orbit je prav tako edino slovensko podjetje s certifikatom Google Certified Trainer, kar jim omogoča dostop do naprednih orodij in podpore v sodelovanju z Googlom.

Vse te izkušnje kažejo, da je izobrazba v digitalnem marketingu postala ključnega pomena za preživetje na trgu nasploh, ne le v digitalnem svetu.

Vljudno vas vabimo na **delavnico »Facebook oglaševanje: Praktična delavnica postavljanja kampanj«** dne **28. 3. 2023 od 10.00 do 12.00 ure preko platforme ZOOM.**

Na delavnici bomo spoznavali:

- praktičen prikaz postavitve Facebook kampanje in nasveti za optimizacijo ter razlaga ključnih metrik.

Posebnost delavnice bo **postavljanje konkretnih kampanj udeležencev v živo:** udeleženci bodo pred delavnico prejeli navodila za pripravo konkretne kampanje, ki jo bodo lahko na delavnici v živo dodelali z vrhunsko strokovnjakinjo Tanjo Golčman.

Predavateljica: ga. Tanja Golčman, specialistka za plačano oglaševanje, del Red Orbit oglaševalskega oddelka, skrbi za doseganje zastavljenih oglaševalskih ciljev partnerjev in odkriva nove načine optimizacije in izboljšave digitalnih kampanj.

Splošni pogoji: **Kotizacija znaša: za člane TZS 55,00 EUR z DDV/udeleženca in za nečlane 110,00 EUR z DDV/udeleženca.** Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo delavnice ali, če razpisane delavnice ne izvedemo! Posamezna delavnica bo izvedena ob prijavi najmanj 25 udeležencev.

K. F.

C) SEMINAR »KAJ NOVI ZAKON O VARSTVU POTROŠNIKOV (ZVPot-I) POMENI ZA SPLETNE TRGOVCE?« - ONLINE, 5. 4. 2023

Z rastjo priljubljenosti spletnega nakupovanja v zadnjem obdobju se čedalje več trgovcev odloča, da svoje izdelke potrošnikom ponudi tudi po tej poti.

Pa veste, s čim morate seznaniti potrošnika pred sklenitvijo pogodbe na daljavo ter ob dobavi blaga? Kdaj lahko potrošnik odstopi od pogodbe in kdaj ne? Kdo krije stroške, ki s tem nastanejo? Katere podatke o potrošnikih lahko zbirate ter kako jih morate varovati?

V luči nedavnega sprejema dveh obsežnih novih zakonov, **Zakona o varstvu potrošnikov (ZVPot-1) in Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2)** smo za vas pripravili **spletni seminar, na katerem boste s pomočjo predavatelja, odvetnika Matija Jamnika, osvežili svoje znanje o spletni prodaji, predvsem pa se seznanili z novostmi in potrebnimi prilagoditvami, ki jih je po novem potrebno vnesti v poslovanje.**

Na seminarju se bomo med drugim dotaknili teme, kdaj in katere informacije je potrebno posredovati potrošniku, preden ta opravi spletni nakup, pravice do odstopa od pogodbe ter s

tem povezani stroški, »plačilo« potrošnika z osebnimi podatki, pogodbe o dobavi digitalne vsebine in o digitalnih storitvah, objave popustov, nepošteno poslovne prakse, katere osebne podatke potrošnika lahko zahtevamo, kako vodimo baze, klubi zvestobe s poudarkom na novostih, ki jih spremenjena zakonodaja prinaša na tem področju, denimo **informacijo o prilagoditvi na podlagi profila potrošnika, razvrstitev ponudb na spletnih tržnicah, prepoved skritega oglaševanja ter lažnih ocen in priporočil potrošnikov.**

Matija Jamnik je odvetnik, ki se od leta 2008 ukvarja z vprašanji IT prava, vključno s spletnim poslovanjem in prodajo ter varstvom osebnih podatkov. Je reden predavatelj na seminarjih in delavnicah.

Splošni pogoji: **Za člane znaša kotizacija 65,00 EUR (DDV vključen), za nečlane pa znaša kotizacija na udeleženca 150,00 EUR (DDV vključen).** Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v primeru, da se pisno odjavite vsaj

3 delovne dni pred izvedbo seminarja! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisanega seminarja ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko sporočimo morebitne

spremembe oziroma odpoved. Seminar bo izveden ob prijavi zadostnega števila udeležencev.

Vljudno vabljeni!

M. S., N. P.



PRIJAVNICA

Izberite seminar, ki se ga želite udeležiti (obkrožite):

- a) Delavnica »Iz prakse za prakso« z Andrejko Grlič, bivšo dolgoletno glavno tržno inšpektorico – Ljubljana, 22. 3. 2023
- b) Delavnica »Facebook oglaševanje: Praktična delavnica postavljanja kampanj« - online, 28. 3. 2023
- c) Seminar »Kaj novi Zakon o varstvu potrošnikov (ZVPot-1) pomeni za spletne trgovce?« - online, 5. 4. 2023

Naziv in naslov podjetja: _____

Davčna številka: _____ Matična številka: _____

Telefon: _____ E-naslov (OBVEZNO*): _____

Ime in priimek udeležencev:

1. _____ E-naslov: _____

2. _____ E-naslov: _____

3. _____ E-naslov: _____

4. _____ E-naslov: _____

Datum: _____ Podpis odgovorne osebe: _____

S podpisom potrjujemo, da so prijavljene osebe predstavniki navedenega podjetja. Posredovane osebne podatke bomo uporabljali samo za namen izvedbe tega seminarja in obveščanja prijavljenih na seminar ter posredovanje morebitnih gradiv.



TRGOVINA V ŠTEVILKAH

POROČILO O KOEFICIENTIH RASTI CEN ZA JANUAR 2023

Statistični urad Republike Slovenije je v Uradnem listu RS, št. 30/23, objavil Koeficiente rasti cen za januar 2023:

- Mesečni koeficient rasti cen industrijskih proizvodov pri proizvajalcih na domačem trgu januarja 2023 v primerjavi z decembrom 2022 je bil 0,015.
- Koeficient rasti cen industrijskih proizvodov pri proizvajalcih na domačem trgu januarja 2023 v primerjavi z istim mesecem prejšnjega leta je bil 0,221.

■ Mesečni koeficient rasti cen življenjskih potrebščin januarja 2023 v primerjavi z decembrom 2022 je bil 0,002.

■ Koeficient rasti cen življenjskih potrebščin januarja 2023 v primerjavi z istim mesecem prejšnjega leta je bil 0,100.

K. F.

POROČILO O RASTI CEN ŽIVLJENJSKIH POTREBŠČIN NA OBMOČJU SLOVENIJE ZA JANUAR 2023

V Uradnem listu RS, št. 30/23, je objavljeno **Poročilo o rasti cen življenjskih potrebščin na območju Slovenije za februar 2023.**

Cene življenjskih potrebščin so bile februarja 2023 v primerjavi s prejšnjim mesecem višje za 0,7 %.

K. F.



»T – Informacije« so pripravili: Mija Lapornik, Marjanca Simsič, Barbara Krivic, Nika Pečevnik, Mihael Žgajnar in Karmen Fortuna. Uporaba in objava podatkov (delno ali v celoti) je dovoljena le z navedbo vira. Odgovorna urednica: Karmen Fortuna. Lektoriranje: Karmen Fortuna. Izdajatelj »T – Informacij« je Trgovinska zbornica Slovenije, Dunajska cesta 167, Ljubljana, tel.: 01 5898 212 ali 01 5898 213, e-naslov: info@tzslo.si, spletna stran: www.tzslo.si, TRR TZS: SI03138-1000518803. V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost (UL RS, št. 13/11 – UPB, s spremembami in dopolnitvami) se za to publikacijo plačuje 5 % davek na dodano vrednost.